


KabaTtnay.

C
3 ; Teopema. drap nke napannens Typbl KUCYYe
1 OerioH KUCTepernca, apKbinbl ATY4Ybl NOYMaKnap
b 2 TUres byna.
/ c
a /2 Teopema. Orap UKe napasanesb Typbl Kucy4dye
6endH Kucrepesncsd, TMHADLW NnouMaksiap tures
éyna.
b 1
C

Teopema. Orap ukKe napasnenb Typbl KUcy4ye

/{ 6enoH Kucrepencd, AKTaw nouyMakJiapHbiH
1

b —A1 cymmachl 180° ka Tures 6yna.




<A+<B+<(C=7?

<A+<B+<C=180°

<1+<2+<3=180°



Teopema. ©4YrnnoyMakHbIH NOYMakKsiapbl CYyMMachl
180° ka muees.

b B

——5 bupenzaH: ©~~ABC.

Ucbamnapza: <A+<B+<C=180°

Vcbamnay.

Al c

1) ©ctame Tamranaynap: <A=<1;<B=<2;<C=<3. Te3nbes: b JAC; B &b.

)
2) <11 <4 —apkblfibl ATy4dbl MOYMaknap =——<1=<4
3) <3 n <5 —apkbinbl atyybl noumaknap( AC |l b, kucyue BC) =———=<3 =<5
)

4)<4 +<2+<5=180°(x8enraH noymak)
<1+<2+<3=180°

<A+<B+<C=180°
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Moacboananap.
Ne1 AABCpoa A= 40°, /B = 60°.£ZCHbl Tabapra.

No2eshnressnansmssneosmanssEpgepmmenmans 100° - kanrarHapbeiH Tabapra.

B bupenzaHn: AABC — muze3sbsHnbl; ZB = 100°
100 Tabapea : LC; L A
A 100° 2 100° C Yuwy.

1) LA +4B + ZC = 180°( edynoumakHbIH noymaxiapbi mypbiHd0a meopema)

A ABC — muee3bsiHIbI; = ZC= A ( mu2e3bsiHIIbl 64rnoYMaKkHbIH
rnoymakrapbl yarneae).

2) / A = ~C= x° 6yncbIH
x+ 100 + x =180

2x + 100 =180
2x =180 -100
2x =80
x =40
S A = ,C=40°
Xaean. A =40°% ,C=40°.




